
Република Бурунди не мења свој став према Косову и Метохији
среда, 20. фебруар 2019.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић састао се
данас са министром спољних послова Републике Бурунди Езекјелом Нибижиром.  

На заједничкој конференцији за новинаре, министар Бурундија Езекјел Нибижира
истакао је да је Бурунди генерално против сецесије и зато је донео одлуку о повлачењу
признања Косова. Министар Ивица Дачић указао је да је Бурунди својом
прошлогодишњом одлуком о повлачењу признања Косова допринео
промени односа снага на међународном плану и положаја Србије у преговарачком
процесу, без које је трајно решење немогуће.

Шеф српске дипломатије је подсетио да је прошле године, у готово исто време, посетио
Бурунди и да му је тада уручена нота о повлачењу признања једнострано проглашене
независности Косова и Метохије. 
„То је било на почетку нашег процеса, а одлука Бурундија је веома значајна. јер се ради о
великој земљи са десет милиона становника".

Министар Дачић је указао да је до сада 13 земаља повукло признање једнострано
проглашене независности Косова и Метохије, што је променило однос снага на
међународном плану, као и положај Србије у преговарачком процесу, и допринело што је
међународна заједница увидела да није могуће постићи ниједно трајно решење без
Србије.

Такође је подсетио да је Бурунди гласао против пријема Косова у Интерпол.

„У гостима су нам прави пријатељи који подржавају ставове Србије, међународно право,
који су против једностраних аката, као што је једнострано проглашење независности Косо
ва ",
рекао је он.

Министар Бурундија Нибижира рекао је да је Бурунди јавно, а не потајно, повукао
признање Косова, и да је о тој одлуци обавештен цео свет.

„То је одлука коју Бурунди сматра исправном. Бурунди је увек био против сецесије. И зато
смо овде да пренесемо српском народу да је одлука коју смо донели иреверзибилна",
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нагласио је он.

Министар Нибижира је, упитан да ли ће и на следећем гласању о чланству Косова у
међународним организацијама, Бурунди гласати против, рекао да став његове земље
остаје непромењен.

Министри Дачић и Нибижира потписали су Општи споразум о сарадњи између Републике
Србије и Републике Бурунди.
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